

Соседка снизу (Все совпадения с реальными людьми и событиями случайны) Я переехал в этот дом за пару месяцев до всех этих событий. Пока мы с приятелем таскали вещи и немногочисленную мебель, я заметил молодую красивую женщину, которая вышла из подъезда с девушкой, улыбнувшись, прошла мимо нас. Я машинально поздоровался и как-то забыл о ней. Но вот в один из июльских вечеров я сидел и работал за компьютером, как вдруг раздался звонок в дверь. Я нехотя встал и пошел открывать. На пороге стояла та самая женщина, которую я видел в день переезда. Она смущенно улыбнулась и обратилась ко мне: - Добрый вечер! Я Ирина.. Ирина Туйзарова, ваша соседка снизу. Моя дочка уронила телефон и теперь он не работает, а мне нужно срочно позвонить. Мы с ней разговорились. Её звали Ирина, она была разведена и жила вдвоём с дочкой Анжеликой. Ирина пригласила меня в гости и мы просидели с ней до поздней ночи. Анжелика уже спала, когда мы целуясь плюхнулись в большое кресло. Я стал раздевать Ирину, готовый взорваться от неимоверного возбуждения, а она тихо постанывала. Сняв с неё одежду я начал целовать её груди, которые мгновенно напряглись, став твердыми. Её темные соски торчали, тело горело огнем, пальцы вцепились в подлокотники кресел. Целуя её живот я опускался все ниже и стянув с неё тонкие кружевные трусики прикоснулся языком к влажным горячим губкам. Она вскрикнула, по телу пробежала дрожь, а я засунул свой язык так глубоко, как только мог. - Пойдём на кровать, - сказала она. - Но мы же разбудим Анжелику, - возразил я. А Анжелика уже проснулась от нашей возни и Ирининых стонов и теперь смотрела на нас сонными глазами. Только тут до меня дошло, что мы сидим голые. - Mam, можно я с вами? - спросила она. У меня отвисла челюсть, я не знал, что сказать. Ирина обняла меня за плечи и сказала: - Успокойся, она всё знает. Мы с ней часто ласкаем друг друга. Анжелика встала, подошла к нам и дотронулась до моего члена. - Такой горячий! - сказала она. На ней были только трусики и я понял, что она тоже меня очень возбуждает, хотя ей было всего девять лет и у неё даже ещё не начали расти груди. Ирина легла на кровать и раздвинула ноги. Её выбритая киска была вся мокрая. - Снимай трусики, - сказала она дочке, - давай покажем ему что мы умеем. Анжелика сняла трусы и, встав на колени перед кроватью, начала лизать киску своей маме. Её маленькая, но круглая попка была прямо передо мной. - Ну давай же, - простонала Ирина, - поласкай Анжелику. Девочка действительно знала, что и как нужно делать. Через пару минут Ирина прогнулась и завывала от оргазма. И тут я взорвался. Я схватил Анжелику, положил её на кровать рядом с Ириной, раздвинул ей ножки и впился языком в её маленькую писю. Я лизал её, целовал, сосал, а она тихо попискивала и изгибалась как пружина. Потом она встала на четвереньки и я начал лизать ей попку. Её попка была кругленькая и упругая. Я послонявил палец и всунул ей в попку. Она ахнула и я стал двигать им и вращать, а Ирина ласкала пальчиком её писю. Потом она вышла и вернулась с тубиком детского крема. - Сделай всё по-настоящему, - сказала она, - мы уже пробовали с вибратором. Она смазала мой член кремом и я медленно стал вставлять его Анжелике в попку. Девочка вскрикнула, но тут же подалась ко мне всем телом, насаживаясь на мой член. Я стал двигаться в ней, а она громко стонала и теребила пальчиками свою писю. Меня захлестнула волна дикого оргазма и я стал изливать сперму прямо в неё, а потом повалился на кровать. Такого оргазма я не получал за всю свою жизнь. Ирина с Анжеликой пошли в ванную, а я лежал не в силах

подняться. Но когда они вернулись, я почувствовал, что мой член опять встал и пульсирует. Анжелика нагнулась и обхватив его губами стала сосать. А Ирина, игриво повиляв попкой сказала: - А теперь меня! Я резко вошел в неё и стал с остервенением её трахать. Перед глазами у меня плыли круги и я даже не заметил, как она кончила. Но мне надо было ещё и я поставив её на четвереньки стал трахать её в попку. Анжелика легла перед мамой на спину и Ирина стала лизать ей писю. Мы с Анжеликой кончили почти одновременно. Спать мы легли только под утро, а на следующий день я перетащил свои вещи к Ирине. Через месяц у нас свадьба. Свою первую брачную ночь мы проведем втроем. (с) Смирнов А.В., 07.03.2014